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Συνέντευξη Μητρ. Αλεξανδρουπόλεως για τη 
συμβίωση Χριστιανών, Μουσουλμάνων στη 
Θράκη, τα Ελληνικά Σύνορα και το Σκοπιανό 
(βίντεο)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Στα πλαίσια της συνέντευξης που παραχώρησε στο ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ Άνθιμος άγγιξε κάποια πολύ σοβαρά θέματα που 
απασχολούν την Ελλάδα και που διαμορφώνουν καθημερινά την ελληνική κοινωνία.

Ως ένας από τους τέσσερις Μητροπολίτες που βρίσκονται στην Θράκη μίλησε 
όπως θα ακούσετε για την συμβίωση Χριστιανών και Μουσουλμάνων και κατά 
πόσον αυτή η συμβίωση δίνει μαθήματα ζωής.

“100 χρόνια τώρα στη Θράκη δεν είχαμε συγκρούσεις θρησκευτικού τύπου, τονίζει 
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ο Σεβασμιώτατος. Ο κάθε Μητροπολίτης θεωρείται προστάτης και του 
μουσουλμανικού λαού στη Θράκη. Η εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας και στα 
παιδιά των Μουσουλμάνων πια, βοηθά περισσότερο την καλή συμβίωση κι 
επικοινωνία.
Στις τέσσερις Μητροπόλεις στη Θράκη δεν διαχωρίζουμε Χριστιανούς και 
Μουσουλμάνους, διότι μεγαλώσαμε εδώ όλοι μαζί λέει χαρακτηριστικά”:
Αποκαλύπτει μάλιστα ότι ζήτησε από την κυβέρνηση να μην αφήσει στη Θράκη, 
μετανάστες από αυτούς που έφταναν στην Ελλάδα για να μην ξεμείνουν ακραία 
στοιχεία κι έτσι δημιουργήσουν ανεξέλεγκτες καταστάσεις.

Δείτε τα αποσπάσματα της συνέντευξης παρακάτω
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Μαγνητοσκόπηση Ανδρέας Χαλκιόπουλος
Μοντάζ Παναγιώτης Ποδαρόπουλος

Στο επόμενο απόσπασμα ο Σεβασμιώτατος αναφέρεται στα σύνορά μας 
εκφράζοντας την άποψη ότι το θέμα δεν έχει τελιώσει εδώ με το Σκοπιανό και ότι 
σε κάποιες γειτονιές δεν υπάρχουν σύνορα. Τόνισε μάλιστα ότι όταν τα σύνορα τα 
περνούν εμπορεύματα και τουρίστες δεν τα περνούν στρατιώτες.

Παρακολουθείστε το σχετικό απόσπασμα

“Μας πόνεσε αυτό που έγινε με τα Σκόπια αλλά χρειάζεται ψυχραιμία, τονίζει ο 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ Άνθιμος. Δε μας έγινε ξεκάθαρο τι σημαίνει 
αυτή η αναγνώριση και αν δε γινόταν τι θα συνέβαινε;

Δείτε το απόσπασμα στο οποίο αναφέρεται στο θέμα των Σκοπίων

Ακολουθεί και άλλο απόσπασμα της συνέντευξης του Σεβασμιωτάτου τις επόμενες 
μέρες με θέμα ” η βία στις γυναίκες”


